

■暴风眼+

巴基斯坦发生自杀式爆炸,88人死亡

军方打死37名武装分子,逮捕约200名可疑人员,缴获大量武器弹药

近几天来,巴基斯坦全国各地接连发生7起袭击事件,导致超过100人死亡,其中16日夜发生在南部信德省塞赫万地区的袭击就造成至少88人死亡。



巴基斯坦各地暴力事件连续发生

据巴基斯坦南部信德省塞赫万警方消息,16日夜在塞赫万地区一处宗教场所内发生的自杀式爆炸袭击已导致88人死亡,343人受伤。另据当地媒体援引塞赫万卫生官员的话说,死伤者中包括大量妇女和儿童。由于受伤人数众多,塞赫万地区已派出直升机将部分伤员送往海得拉巴和卡拉奇。当地政府已请求军方参与救援。

巴基斯坦三军新闻局官员表示,巴基斯坦陆军参谋长已下令派遣军队和准军事人员前往现场救助伤员,位于海得拉巴的军事医院也已处于紧急状态。

据初步调查显示,自杀式袭击者乔装成当地妇女,身着“布卡”罩袍,趁该地区夜间停电期间,骗过安保人员,混入事发场所。一名调查人员称,袭击者当时携带了约7公斤炸药。爆炸发生时,该宗教场所内有500人至800人。

信德省政府已宣布17日至19日为哀悼日,并为遇难者降半旗志哀。

巴基斯坦近日接连发生暴力袭击。13日,巴基斯坦塔利班一分支在旁遮普省首府拉合尔市针对一场集会发动自杀式袭击,袭击造成包括袭击者在内的15人死亡,60多人受伤。

巴基斯坦军方打死37名武装分子

巴基斯坦军方17日在多个地点与武装分子交战,共打死37名武装分子,逮捕约200名可疑人员,并缴获大量武器弹药,另有7名安全人员在交火中受伤。

据巴媒体报道,武装分子16日晚袭击南部信德省塞赫万地区的一处宗教场所,造成大量人员伤亡。巴军方随即决定对武装分子进行打击,打击地点主要集中在信德省、旁遮普省及西北和西南部一些地区。

当地媒体称,17日早些时候,巴安全部队一车队在从塞赫万返回卡拉奇途中遭遇武装分子伏击。交火

中,3名安全人员受伤,7名武装分子被击毙。

另外,安全人员根据线报在卡拉奇附近击毙11名武装分子,并缴获大量武器弹药。在西北部部落地区,至少6名武装分子在试图袭击检查站时被打死。

据巴军方消息,巴安全人员在巴基斯坦和阿富汗交界处挫败一起袭击,击毙数名武装分子。

近期,巴基斯坦各地暴力事件连续发生。巴基斯坦总理谢里夫14日召开政府高级别安全会议,要求加大对武装分子的打击力度。

■链接

中国外交部:强烈谴责巴基斯坦恐袭事件

外交部发言人耿爽17日表示,中方对发生在巴基斯坦南部信德省的恐怖袭击事件造成重大人员伤亡表示震惊,对袭击事件予以强烈谴责。

耿爽在例行记者会上说,中方对遇难者表示哀悼,向伤者和遇难者家属表

示同情与慰问。

“中方反对一切形式的恐怖主义,将继续坚定支持巴方打击恐怖主义,维护国家稳定和人民生命财产安全。”耿爽说。

据新华社

■大视野+

韩国特检组先吃“闭门羹”后打“强心针”

“掌门人”被批捕 三星陷入权力真空

韩国首尔中央地方法院17日以涉嫌行贿、挪用公款等多项罪名,批准逮捕三星电子副会长李在镕。

首尔中央地方法院表示,综合考虑新的指控罪名和收集到的证据资料,法院认为有必要作出逮捕决定。据韩联社报道,李在镕被指控涉嫌行贿、挪用公款、转移资产、隐匿犯罪收入、作伪证5项罪名。

据报道,负责调查“亲信干政”事件的特别检察组指控三星电子在李在镕的指示下,向“亲信干政”事件核心人物崔顺实提供数百亿韩元资金支持,有行贿等嫌疑。

分析认为,虽然李在镕自称是“受害者”,辩称三星电子是迫于总统朴槿惠的压力不得不向崔顺实提供资金支持,但从最终的批捕决定来看,法院认为李在镕是

通过向崔顺实提供资金支持,以换取朴槿惠对自己继承公司经营权的的支持。另有分析认为,李在镕被外界视为朴槿惠与三星之间内幕交易的核心人物。法院批准逮捕李在镕的决定将有利于特检组对朴槿惠受贿嫌疑的调查。特检组接下来将集中精力对朴槿惠展开深入调查。

特检组今年1月16日曾向首尔中央地方法院申请对李在镕签发逮捕令,指称他涉嫌行贿、挪用公款以及作伪证。但1月19日,法院方面以理由尚不充分为由,决定不予批捕。

韩国法院批准逮捕李在镕后,舆论普遍认为,三星集团已陷入权力真空,将暂停有关重组、并购和投资的“大动作”。据新华社

欲速涉腐住持 泰国警方搜捕“最富佛寺”

泰国特别案件调查厅警员16日一早进入泰国面积最大、最富裕的佛寺法身寺搜查,目的是逮捕涉嫌洗钱等罪名的前任住持法胜法师。尽管没有寻得法胜法师的踪迹,警方说,第二天将继续进行搜捕行动。



总理授权搜查最大佛寺

从去年开始,泰国警方一直寻求进入法身寺内逮捕法胜法师。特别案件调查厅警员去年6月在与数千名信众对峙4个多小时后,不得不宣布暂停搜捕。去年12月的一场搜捕行动同样以失败告终。

16日的搜捕行动开始不久前,泰国总理巴育动用临时宪法第44条宣布法身寺及周边地区为受管制区域,同时给予警方特殊权力,包括动用逮捕、搜查等一切手段,力求将法胜法师缉拿归案。

按路透社的说法,大约3000名警员16日部署在寺院周边,几百名警员入院搜查。法身寺有10多个门。法新社报道,调查人员当天从寺院的一扇门进入并开始搜查,并且打开了另一扇门的门锁。与之前和信众对峙而无法展开搜查相比,算是有所“突破”。

法身寺与传统泰国佛寺风格迥异,是泰国最大、最富裕的佛寺,占地面积400多万平方米,经常举办大型活动。

72岁法师涉嫌洗钱14亿泰铢

去年4月,特别案件调查厅以法胜法师涉嫌蓄谋洗钱、收受赃款为由,传唤他配合调查,但他屡以事务繁忙、身体不适等理由要求延期。5月中旬,泰国刑事法庭签发了对法胜法师的逮捕令。

如今,72岁的法胜法师所涉罪名不少,特别案件调查厅2015年调查空盖信用合作社挪用款项一案时,发现赃款中有近9亿泰铢(约合1.68亿元人民币)捐赠给了法胜法师及法身寺。法胜法师否认相关指控,称并未参与洗钱,收到的捐

助均用于寺庙日常开支,且此前该寺僧侣已集资把钱还给涉案的空盖信用合作社。调查厅则表示,即便已将钱归还,法胜法师涉嫌违反刑法的行为依然存在。

去年11月,泰国一家法院对法胜法师发出新逮捕令,涉及他非法侵占呵叻府原属国家森林的一块地,这块地被用来修建所谓的“冥想设施”。同月,他被控洗钱14亿泰铢(2.74亿元人民币)。今年1月底,警方又因他非法占用泰国南部一块土地而对他展开缉捕。据新华社